Материально-техническое обеспечение и оснащенность 
тренировочного  процесса
Муниципальное бюджетное учреждение «Комплексная  спортивная школа олимпийского резерва №1» является учреждением,  осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта.
МБУ  КСШОР №1 реализует   программы  спортивной подготовки по следующим направлениям:
· Лёгкая атлетика;
· Конькобежный спорт;
· Хоккей на траве;
· Кикбоксинг;
· Кинологический спорт
Деятельность школы включает в себя проведение тренировочного и воспитательного процессов, спортивных и физкультурных мероприятий, а также обеспечение спортсменов  экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием,  медицинское обслуживание, проезд на тренировочные сборы, спортивные соревнования. Тренировочный процесс и воспитание в МБУ  КСШОР №1 ведутся  на русском языке.
Структура тренировочного процесса в МБУ  КСШОР № 1 не предусматривает назначение стипендий и предоставление мест в общежитии. Платные образовательные услуги МБУ  КСШОР №1 не оказывает.
Администрация МБУ  КСШОР №1 информирует всех заинтересованных лиц, что проведение тренировочных занятий тренерами школы в рамках утверждённого расписания проводится исключительно на безвозмездной основе.
Муниципальное бюджетное учреждение «Комплексная  спортивная школа олимпийского резерва №1»города Нижнего Новгорода размещается на учебно-тренировочном стадионе, находящимся в оперативном управлении на основании Свидетельства о государственной регистрации права выданного Управлением Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области 16 октября 2008 г.
[bookmark: _GoBack]Материально-техническая база:
1. зал физической подготовки – 2 ., 
1. классический спортивный стадион с игровым полем, беговыми дорожками,секторами для прыжков и метаний и трибунами –  шт.,
1. площадка для спортивных игр – 2.,
1. технический склад – 1.,
1. методический кабинет –1.,
1. кабинет директора –1.,
1. раздевалка – 4.,
1. душевая комната –4.
1. кабинеты для административно-хозяйственного персонала – 7 .
1. медицинский кабинет  - 2 .

          Технические средства обучения:
1.  компьютер – 13шт.,
1. принтер – 12 шт.,
1. сканер – 1шт.,
1. телевизор – 1шт.,
1. музыкальный центр – 1шт.,
1. методическая литература,
1. видеокассеты с учебным материалом,
1. фотоаппарат – 1 шт. (цифровой),
1. ГАЗель грузовая  -  1 шт.
1. ГАЗель пассажирская  1 шт.

Санитарно-техническое обеспечение: водоснабжение холодное - централизованное от городских сетей, подается бесперебойно; горячее водоснабжение, отопление - централизованное, состояние удовлетворительное. Освещение совмещенное естественное и искусственное. Вентиляция - естественная, в учебных помещениях соответствует СанПиН. Открытый доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям.
Медицинское обеспечение спортсменов осуществляется МБУ КСШОР №1 в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20.08.2001 № 337 "О мерах по дальнейшему развитию и совершенствованию спортивной медицины и лечебной физкультуры" и другими нормативными актами, принимаемыми федеральным органом управления в сфере здравоохранения.
В целях предупреждения нарушения здоровья занимающихся, школа предусматривает:
· диспансерное обследование не реже 2 раза в год (обязательно для всех этапов подготовки, 
· для обучающихся ТГ  -  ЭКГ 2 раза в год и дополнительно после болезни и восстановительных мероприятий
· дополнительные медицинские осмотры перед участием в соревнованиях, после болезни или травмы;
· медиковосстановительные мероприятия и врачебно-педагогические наблюдения с оценкой функционального состояния организма
Основными формами тренировочного процесса являются: групповые тренировочные и теоретические занятия, работа по индивидуальным планам, медико-восстановительные мероприятия, тестирование и медицинский контроль, участие в соревнованиях, матчевых встречах, тренировочных сборах, инструкторская, судейская практика и антидопинговая пропаганда. Занятия по общефизической подготовке и специальной физической подготовке проводятся в залах, оснащенных необходимым спортивным инвентарем и оборудованием. В КСШОР №1 имеется библиотечный фонд методической литературы по организации тренировочной, воспитательной и методической деятельности.
